

gfpvmgfpvm

bfvmgfpvmgfp

PŘÍRUČKAfp

fpvmgfpvmgfp

gfpvmgfpPRO

gfpvmgfpvmg

fpvPRVÁKYm

vmgfpvmgfpv

fpvmgfpvmgfp

ÚVODNÍ SLOVO

Drazí studenti,

touto příručkou vás všechny vítáme na GFPVM! Jmenuji se Barča a jsem jednou ze členů Studentské samosprávy, která celou příručku vymyslela, připravila a doručila do vašich rukou.

Co v brožurce pro prváky najdete? Vlastně všechno, co by vám mohlo zjednodušit pobyt na střední škole a připravit vás na všemožné nástrahy našeho růžového ústavu. Spojení „všemožné nástrahy“ se nebojte, zamilujete si to tady!

Na gymplu jsem už nějaký ten pátek, ale moc dobře si pamatuji, když jsem v prváku stála na chodbě a hledala chemické laboratoře, bufet pana školníka nebo kabinet některého z kantorů. Měla jsem milion otázek a skoro žádné odpovědi. **K čemu mi je vlastně bezkontaktní čip? Co jsou to Bakaláři, Komens nebo Office 365? Proč všichni mluví o Bažantáku a Jolce? Prvotní zmatek je úplně normální a více než běžný!** Proto právě v rukou držíte tuto příručku, která by vám měla pomoci rozluštit taje našeho gymplu.

Předtím než se pustíte do brouzdání příručkou a do svého prvního školního roku na střední škole, bych vám chtěla říct, že **na nic nejste sami!** Pokud by vás cokoliv trápilo, měli byste nějaký dotaz nebo si chtěli jen pokecat o přestávce, nebojte se na kohokoliv obrátit. Musím říct, že mé vlastní rozhodnutí, jít na gympl, bylo jedno z nejlepších, které jsem kdy udělala. Každý den si uvědomuji, že mám kolem sebe úžasné spolužáky, milé učitele a kolektiv lidí, který tady pro mě kdykoliv je. **Nebojte se na nás s čímkoliv obrátit.** Máme Instagram ([@samosprava_gfpvm](#)), můžete přijít na některou ze schůzek Studentské samosprávy nebo se za námi stavít u oběda nebo o přestávce. **Nejste sami!**

A co na závěr úvodního slova? **Užijte si to tady!** Střední škola se ze začátku může zdát děsivá, ale jediné, co vás bude doopravdy děsit je to, když jste v šatně poslední a někdo vám omylem vypne světlo, nebo loupežnický rybí guláš...

Tak si užijte gympl, nové spolužáky a celý středoškolácký život!

Vaše Studentská samospráva

„Neučíme se pro školu, ale pro život.“

- Seneca

PLÁNEK ŠKOLY

317 ch 2. E Dná	318 2. B Bar	2. patro		304 uvv	306 3. A Duf	
316	2020/2021				307	
315					308	
314 chlb	313 3. B Heř	327 J2	312 3. E Pu	311 J1	310 4. A Gr	309 6. E Kpř

219 fylb	220 inf2	1. patro		204 uhv	207 zem 1. B Kr	
217	přístavba				208	
216 fyz					215 sv 4. E Ztá	214

0201 bilb	0202	0203 inf1	0204	0205 bio 1. E Hal
--------------	------	-----------	------	-------------------------

120 1. A Za	prizemí	suterén	012 J3
-------------------	---------	---------	-----------

JAK PŘEŽÍT GYMPL

aneb Desatero gympláka

1. Chybovat je lidské.

Nikdo není dokonalý, zvlášť gymplák ne.

2. Omluvenky jsou základem vašeho vztahu s třídním.

A přezuvky zase základem vašeho vztahu s uklízečkou.

3. Šlaty vs. Tucan

Dva studenty nejnavštěvovanější podniky ve Valmezu. Svou funkci však jiné. Když chcete dělat referát, zamiřte do Tucana. Dokončíte-li ho, oslavte to ve Šlatyně.

4. Dress code

Neexistuje.

V osm ráno je to všem jedno...

5. Nepili jste kafe? Ted' už ano.

6. Nastavte si priority

Nyní získáváte více svobody a také možností. Budete se zaměřovat na studium, mimoškolní aktivity, brigádu nebo prostě na společenský život? Vždy ale něco musíte upozadit. Jde zvládat i všechno z výše vyjmenovaného najednou, jestli zvládnete také spánkový deficit.

7. Multitaskujte!

Zvládnete multitasking, zvládnete cokoliv...

8. Nebojte se vystoupit ze své komfortní zóny

Je to sice klišé, ale ať už se bojíte čehokoliv, udělejte přesně to! Gympl vám dává příležitost k růstu, je na vás, jakým směrem porostete.

9. Náhled je esenciální.

Je sice důležité umět přijmout konstruktivní kritiku, ale také ji rozlišit od té destruktivní.

Př.: „V tomto ohledu by ses mohl/a zlepšit, zkus to třeba takhle“ – pouč se „Jsi blbý/á“ – zasměj se (a ne sobě).

10. „Moje náboženství je velmi prosté, je jím laskavost.“ – Dalajláma

GYMPLÁCKÝ SLOVNÍK

Oslovování: učitel, nebo profesor?

Možná je někdo z vás nervózní z toho, že neví, jak vlastně zdejší pedagogy **oslovovat**. *Mám mu říkat profesor?*

Neurazí se, když mu nechtěně řeknu učitel? Neměl bych raději používat termín „soudruh učitel“??

Je opravdu jedno, které oslovení z výše uvedených si vyberete (i když tím soudruhem bychom si tak jistí nebyli). Klidně se můžete zeptat, jaké oslovení daný pedagog preferuje. Někdy vám to řeknou i **sami vyučující**.

Bažanták

Bažanták je každoroční akce organizovaná maturanty na **přivítání prvků**. Koná se pravidelně **v říjnu** a probíhá většinou v **KZ Valmez** ve večerních hodinách. Program se skládá z různých divadelních scének, videí a samozřejmě také oblíbené části – **pasování prvků**. Na podium se pozve **pár šťastlivců**, kteří s pomocí maturantů pobaví četné publikum.

Jídelna

Takže probíhá to asi takhle: Zazvoní, následuje prásknutí několika dveří a dusot desítek párů nohou dolů po schodech. Dorazíte do jídelny a podle toho, jak jste rychlí, se zařadíte buď na začátek, nebo na konec **řady**. Ta **bývá dlouhá** a někdy vás může stát celou obědovou přestávkou. Proto se řada studentů pokouší o **předbíhání**. Chce to ovšem talent, zdejšímu dozoru téměř nic neunikne (ovšem často se stává, že se může z konce řady přesunout k výdejnímu pultu i skupinka třiceti lidí). Pokud přežijete čekání v řadě, dostanete se k **výdejnímu pultu**. Nejdříve si vezmete příbor a poté **tácek** (avšak brát si ho nemusíte, pokud si berete třeba jen jeden talíř s jídlem). Následně si **čipnete**, nebo odevzdáte **náhradní stravenku** (viz. Náhradní stravenky). Pokud se zaposloucháte, uslyšíte **hlas**, který řekne buď: „**jednička**“, nebo „**dvojka**“ a dodá „**velká/malá porce**“. Kuchařky vám podle toho naloží jídlo a to si od nich převezmete. Podle chuti si můžete vzít i polévku a pití a jdete si sednout knějakému stolu. **Stoly nejbližší výdejnímu pultu jsou určeny pro učitele, zbytek je náš**. Jakkmile dojdete, postavíte se (někdy do neexistující) řady směřující k okýnků na vrácení talířů, příborů a zbytků. Kuchařka v okýnků vám mile poradí, kam máte dát příbory, talíře a tácek. **Jakkmile odevzdáte, můžete jídelnu opustit**.

ISIC

Je možné, že jste od svých starších kamarádů postříhali, že vlastní kartičku s názvem „ISIC“ [ajzik]. Je to vlastně **doklad**, který dokazuje, že jste **student SŠ, VŠ a VOŠ**. Kromě této funkce průkazu je ISIC známý svými **výhodnými slevami**. Můžete za něj například koupit levnější menu v Mekáci, získat studentský tarif #jetovtobě od Vodafone, uplatnit jej jako slevový kupón v Alze, Datartu a mnoha dalších! (více info na www.isic.cz)

V průběhu roku budou **předsedové tříd** o průkazech ISIC informováni a budete si je moct **zakoupit**.

Jolka

Opět každoroční akce pořádaná maturanty, tentokrát se ale koná **před Vánoci** a **prváci jsou ušetřeni**. Studenti maturitních ročníků si připraví nějaké **vtipné divadelní představení**, videa a scénky a plní elánu je předvádějí před školním publikem v **KZ Valmez**.

Objednávání a změna obědů

Obědy můžete přihlašovat **fyzicky i online**.

Když vejдете do **jídelny**, po vaší pravici na konci místnosti je ještě jedna **menší místnost**, která vede do kanceláře vedoucí jídelny a také se zde nachází terminál na objednávání obědů. Máte dvě možnosti. Pokud u sebe máte čip, přiložíte ho **zboku k přístroji**. Na obrazovce se objeví jídelníček, a vy si můžete pomocí dotykové obrazovky **změnit, přihlásit či odhlásit obědy**. Když s vybiráním skončíte, v pravém horním rohu obrazovky kliknete na „Uložit změny“. Pokud u sebe čip nemáte, kliknete v pravém horním rohu na změnu obědů, zadáte své jméno a **čtyřmístný číselný kód** (dostanete jej na začátku školního roku od třídních učitelů).

Online si obědy můžete změnit na www.strava.cz nebo na aplikaci **strava.cz**. Do políček uvedete školu (GFPVM), přihlašovací údaje a můžete vybrat.

Náhradní stravenky

Může se stát, že si **čip zapomenete**. Nevadí, zajdete **konomu přístroji na objednávání obědů**, o kterém jsme se zmiňovali, a na dotykové obrazovce v pravém horním rohu kliknete na „Náhradní stravenka“. Následně vyberete své jméno, zadáte **čtyřmístný číselný kód** – heslo, a zlevého boku vám vyjede **malý lísteček**, který následně **předáte kuchařkám místo pípnutí čipu**.

GYMPLÁCKÝ SLOVNÍK

Čipy

První využití čipů je **k otevření hlavních dveří** našeho ústavu. Jednoduše **čip přiložíte** ke čtečce u dveří. Ozve se pípnutí, dveře se odemknou a vy můžete vstoupit. Dále se čipy využívají **k obědům** – u výdejního pultu, aby kuchařky věděly, jaké jste si objednali jídlo, a dále ke **změně obědů**. O tom v dalším článku.

Office 365

Další aplikací, která se v našem ústavu užívá je **Office 365**. Tento balíček obsahuje aplikace jako je **Outlook, Word, Excel, Powerpoint, Teams** a spoustu dalšího a to **ZADARMO**. Není tedy třeba si pořizovat tyto aplikace individuálně (pokud ovšem nechcete jejich plné verze). Dostanete vlastní email ve tvaru:

<první písmeno křestního jména><příjmení>
<počáteční rok studia>@gfpvm.cz

příklad: **Petr Novák**, student prvního ročníku od roku 2020:

pnovak20@gfpvm.cz.

Tato emailová adresa se vám po celou dobu studia nezmění. **Učitelský sbor** má adresu podobnou, jen bez čísla a s plným křestním jménem (př.

petr.novak@gfpvm.cz).

Vymyslíte si heslo a můžete vstoupit do světa Office! **V Outlooku se odesílají a přijímají maily**, nahrávají se zde soubory a můžete patřit do **různých skupin** (př. Zeměpis 1.A 2020). Více informací se dozvíte od svých učitelů informatiky.

Teams

Teams je součástí Office 365. Přes pandemii nám sloužily jako **hlavní platforma pro výuku**. Můžete být přidáni do různých **skupin** (podle předmětů – Matematika, Anglický jazyk...) nebo sami nějakou skupinu založit.

Ve skupině můžete **volat online** (s kamerou, mikrofonem i bez nich), naplánovat si online schůzky, psát do chatu, plnit zadání (úkoly) učitelů, hlasovat vanketách a mnoho dalšího!

Bakaláři

Většina z vás se nejspíš s Bakaláři již setkala. Pro ty, co o tom slyší prvně, rychlé shrnutí: Bakaláři obsahují vaši **elektronickou (a jedinou) Žakovskou knížku** – jsou v ní zapsány **známky, domácí úkoly, poznámky** apod. Každá známka má svou tzv. **váhu (1-10)**. Váha 1 je nejmenší známka, váha 10 známka největší.

Pro přiblížení, pokud byste si např. chtěli spočítat průměr (což ovšem Bakaláři dokážou za vás) a měli jste známky 1 s váhou 6, 2 s váhou 4 a 3 s váhou 8, počítali byste průměr jako $(6 \times 1 + 4 \times 2 + 8 \times 3) : (6 + 4 + 8) = 2,11$. Váš průměr by tedy byl 2.

Další funkcí Bakalářů jsou **Komens**, tedy zprávy. **Učitelé, Žáci i vedení školy** vám nebo různým skupinám lidí mohou **zasílat zprávy** a vy zase jim. Dále Bakaláři obsahují **rozvrh (váš i jiných tříd), absenci, plán akcí, pololetí, výuku, a také ankety**. Ty se mohou objevit párkrát v průběhu roku. Mohou obsahovat otázky jako jestli jedete na školní výlet + kam chcete jet, o které akce máte zájem apod.

Bakaláře budou vlastnit i vaši rodiče. Budou moct vidět vaše známky, poznámky, absenci, rozvrh apod. **Nemůžete si ovšem číst vaše komens a zobrazovat ankety**. Jim přicházejí také vlastní zprávy. Většinou se jedná o info ohledně třídních schůzek, organizačních věcí apod.

Přihlašovací údaje vám na začátku roku **předají učitelé**. Pokuste se je neztratit, tyto údaje **nemůžete sami změnit**. Pokud by se stalo, že je **zapomenete/ztratíte**, informujte třídního učitele nebo rovnou **pana profesora Indráka**, zdejšího počítačového machra. Poskytne vám přihlašovací údaje **nové**.

Sportovní den

Na konci školního roku se celý jeden den místo učení hrají různé sporty. Na Bakalářích se objeví **anketa** o tom, na kterou sportovní aktivitu se chcete přihlásit. Jedná se např. o fotbal, badminton, turistika, softball, cyklistika... **Kapacita lidí je vždy omezená, tak se přihlaste co nejdřív!**



SAMOSPRÁVA

ŠKOLNÍ AKCE

V rámci Příručky pro prváky jsme si pro vás v následujících řádcích připravili stručné informace o školních akcích, se kterými se na gymplu můžete setkat. Ať víte, co za zábavu a zpestření vás na našem gymplu čeká.

AKCE	ROČNÍK	OBDOBÍ	POPIS
ADAPTÁK	první ročník čtyřletého a šestiletého cyklu	první dny školy v září	Dvoudenní kurz, který slouží k ucelení nového kolektivu ve třídě
BAŽANŤÁK	všechny třídy	říjen	Akce pořádaná maturanty, slouží k přivítání prváků a pasování na právoplatné studenty. Součástí akce je promítání videí, která si studenti maturitních tříd připravili, hrané scény a hry určené pro bažanty
JOLKA	všechny třídy	prosinec	Předvánoční představení pořádané maturitními třídami, které se nepodílely na Bažanťáku. Součástí jsou různé divadelní scénky, připravená videa a vše možné, co studenti napadne
LYŽÁK	první ročník čtyřletého cyklu a třetí ročník cyklu šestiletého	zima (podle sněhu)	Pětidenní kurz, který je zaměřený na výuku lyžování, snowboardingu a běhu na lyžích. Součástí programu jsou různé přednášky a jiné aktivity.
SPORTOVNÍ KURZ	třetí ročník čtyřletého cyklu a pátý ročník cyklu šestiletého	září	Pětidenní kurz zaměřený na různé sportovní a turistické aktivity jako je například cyklistika, jízda na lodích a tenis
PRAHA (VLASTIVĚDNÁ EXKURZE)	čtvrtý ročník čtyřletého cyklu a šestý ročník šestiletého cyklu (maturitní třídy)	září, říjen	Třídenní výlet do Prahy, třídy si program většinou navrhnou samy. Obsahuje program jak kulturní, tak poznávací

V průběhu celého studia na gymplu se můžete setkat s dalšími akcemi, mezi které patří například třídní výlety, exkurze v rámci seminářů, kulturní akce a přednášky.

(MIMO)ŠKOLNÍ AKTIVITY

Na našem gymnáziu můžete kromě povinných hodin absolvovat spoustu dalších aktivit. Ty se pokusíme v následujících řádcích osvětlit, abyste si o nich mohli udělat obrázek a věděli, co čekat. Pokud byste se ale přece jenom nedozvěděli vše, neváhejte se ozvat na náš instagram @samosprava_gfpm. Ale co si budem, nejlepší je přece jenom osobní zkušenost. Takže určitě neváhejte zkusnout a klidně zajděte na jednu schůzku „na zkoušku“ do více kroužků/aktivit, a až pak se rozhodnete, která vám vyhovuje nejvíce.

Skupina založená samotnými studenty se zájmem zlepšit a zpříjemnit podmínky a pobyt žáků na našem gymnáziu – takové spojení mezi studenty a vedením školy. V plánu jsou různé akce, přednášky, práce na zlepšení zpětné vazby profesorům od studentů a další projekty podobné práci na této příručce, kterou má právě samospráva na svědomí. Pokud vás zajímá, co se ve škole děje, chtěli byste se účastnit debat o změnách a přiložit ruku k dílu, samospráva je pro vás to ideální místo.



Basové G

Už jste slyšeli o našem sboru, který na gymplu funguje už od roku 1992? Věříme, že ano. Koncert Basového G máme možnost si několikrát za rok poslechnout, ale vy sami můžete být i aktivní součástí koncertu. Jako člen sboru budete docházet v průběhu týdne na zkoušky, ty se mohou počítat místo hodin hudební výchovy. Sbor se ale zdaleka nedrží jen v okolí – díky vystoupením se podívá po různých koutech ČR i do zahraničí.

Pokud je dějepis váš koníček, zajímáte se o kulturu nebo architekturu a obsah hodin dějepisu vám nestačí, v historickém kroužku si to budete moct vynahradiť. Můžete se těšit na exkurze, výlety, soutěže, ale i poznávání našeho města a na další do historie zapálené studenty.

Historický kroužek



PROGRAMOVÁNÍ

Znalosti v oblasti programování a vůbec informačních technologií jsou v dnešní době k nezaplacení. Není to ale nic jednoduchého, a je tak nejlepší učit se s někým, kdo tomu rozumí tak, jako u nás pan profesor Indrák. Ten se rozhodl své znalosti předávat dál skrze programovací kroužek, kam můžete docházet jednou za týden načerpat nové znalosti a zkušenosti.

NOviny STudentstva!
Informace, aktuality a zajímavosti (nejen) ze školního prostředí od studentů pro studenty. Nemusíte být ale jen čtenářem! Pokud je psaní nebo další činnosti týkající se tvorby článků vaše silná stránka, pak právě NOST je prostor, kde svůj um můžete uplatnit.

NOST!
NOST!
NOST!
NOST!
NOST!

VÝTVARNÝ KROUŽEK

Na své si u nás přijdou i výtvarníci, a to v kroužku pod vedením paní profesorky Dufkové. Vyzkoušíte si a naučíte se nové techniky, u kterých si můžete s ostatními o čemkoli popovídat a odpočinout si (nejen) od gympláckých problémů. Schůzky probíhají jednou týdně, ale čas, který v kroužku strávíte, je individuální.

PŘÍRODOVĚDNÝ KROUŽEK

V neposlední řadě u nás najdete také kroužek, kde se schází nadšení přírodopisci zapálení do ekologie a poznávání přírody. Pokud je fauna a flora i tvou vášní, není na co čekat! Schůzky přírodovědného kroužku se konají cca jednou za 14 dní. Budete během nich vyrážet do terénu nebo se připravovat na soutěže a pracovat na různých zajímavých projektech, jako je třeba výroba vermikompostu.

SOUTĚŽE

Mimoškolní aktivity. Každý je má, ať už tomu času mezi posledním zavoněním a postelí říká jakkoliv. Rozmanitosti v chutích jak trávit čas po škole se meze nekladou - možnost je také zůstat aktivitami milované školy nablízku! Různých soutěží a projektů je nespočet, ale jak se o nich dozvědět?

Často se o takových akcích dozvíš z plakátů z jejichž obrázků na tebe vykukují usměvaví mladí lidé ve svorném objetí, co vypadají jako parta správná. To je jistě důkazem, že bys u takového žüžo zážitku neměl chybět. Chápu, že obrázky s falešnými úsměvy o ucha kuchu vypadající stejně profesionálně jako učebnice Direkt Neu, tě mohou na první pohled odradit, ale to by byla škoda. Zkus tomu dát šanci.

Tento nahodilý seznam mimoškolních aktivit ti jen z části odhalí tvoje možnosti. Takových aktivit je totiž spousta a nikdy by se sem nevešly všechny. Je to taková různorodá ochutnávka, která je inspirována radami učitelů z našeho gymnasia a databází studentských aktivit z webové stránky prostredoskolaky.cz.

Biologická olympiáda

Taky vede k průběžné přípravě v tomto předmětu. Vytrň všem zrak a s lehkostí popiš, jak vypadá klikoroh.

IoT

Kategorie soutěže pro tříčlenná družstva studentů středních i vysokých škol nejen se zaměřením na počítačové sítě, ale i obecněji na základy elektroniky a operační systém Linux.

Zlatý list

Zábavná soutěž v týmu, která se celá točí kolem biologie. Je určena pro 1. a 2. ročníky šestiletého cyklu.

Goethe

Soutěžní akce Institutu pro rozvoj němčiny.

Cena Maxe Broda

Studentskou literární soutěž Cenu Maxe Broda o nejlepší esej pořádá Společnost Franze Kafky s cílem a ideou podpořit a vést mladé lidi k samostatnému uvažování, k hlubšímu zamyšlení nad aktuálními složitými společenskými a kulturními jevy a k pěstování dovednosti přesného a kultivovaného písemného vyjádření vlastního názoru.

Překladatelská soutěž Jiřího Levého

Soutěž pořádá Obec překladatelů pro začínající překladatele. Jejím smyslem je podpořit rozvoj českého literárního překladatelství, objevit nové talenty a otevřít jim publikační možnosti.

Cena Karla Velikého

Uděljuje Evropský parlament spolu s Nadací pro Mezinárodní cenu Karla Velikého v Cáchách. Soutěž se zaměřením na rozvoj EU, integraci a otázky evropské identity. Projekty mohou spočívat v pořádání různých akcí pro mladé, výměnných pobytů nebo on-line projektů s evropským rozměrem.

Fyzikální kaleidoskop

Olomoucký fyzikální kaleidoskop je jednodenní popularizační akce pro studenty středních škol. Jde vlastně o „den otevřených dveří“ na fyzikálních pracovištích Přírodovědecké fakulty UP.

SOUTĚŽE

České hlavičky

Projekt České hlavičky je program zaměřený na podporu nadaných středoškolských studentů v technických a přírodovědných oborech, na zvýšení zájmu mladých lidí o studium či kariéru v těchto oborech.

Chemická olympiáda

Vede k průběžné přípravě v tomto předmětu.

Ekologická olympiáda

Obdoba zlatého listu akorát pro starší. V týmu si vyzkoušíte různorodé úkoly.

Konverzační soutěže

Tento typ soutěže má každý cizí jazyk na naší škole. Pomůže ti se rozmluvit.

Zeměpisná olympiáda

Taky vede k průběžné přípravě v tomto předmětu. Ukaž, že víš, kde leží Ascension.

Bohemia Sekt Trophé

Jedná se o prestižní someliérskou soutěž, pořádanou společností BOHEMIA SEKT, s.r.o. Vítěz se může pyšnit titulem Sommelier ČR.

Slohové soutěže

Bývají vyvěšené na nástěnce vedle knihovny.

Akademie GFPVM

Tohle je každoroční akce naší školy. Koná se většinou v březnu nebo v dubnu. Předvést můžeš cokoliv, u čeho si věříš, že tě může vidět celá škola. Pokud máš zájem, tak zaskoč za panem profesorem Korábečným. Ten ti poví víc.

BRL0H

BRněnská LOGická Hra

Bible a my

Průřezová soutěž češtinou, dějepisem a religionistikou.

Zájezdy do divadla

Pořádané Zuzanou Grohovou. Informace na nástěnce u knihovny.

VÝCHOVNÉ PORADENSTVÍ

Pobyt na gymnáziu není vždy procházka růžovým sadem (bylo by asi kontraproduktivní vám říkat, že je). Žádný problém ale není neřešitelný, jen je někdy potřeba vyhledat pomoc či radu. Od toho tu máme naši paní profesorku **Vilmu Vašákovou**. Vyslechne vás, soudit vás však nebude :). Její dveře jsou vždy otevřené, ale vše, co si řeknete, za nimi zůstane.

PŘÍRUČKU PRO VÁS PŘIPRAVILI:

Úvodní slovo
Jak přežít gympl
Gymplácký slovníček
Školní akce
(Mimo)školní aktivity
Soutěže
Výchovné poradenství
Plakát
Grafika a zpracování
Korektura

Barbora Balášová
Barbora Trčková
Františka Valoušková
Tereza Rechterovičová
Zuzana Šimurdová
Alice Strnadelová
Barbora Trčková
Vojtěch Nohavica
Vojtěch Nohavica
Ondřej Tomečka
Vilma Vašáková


a další...


Hodně úspěchů v novém školním roce vám přeje:



S A M O S P R Á V A

Přidejte se k nám!

 @samosprava_gfpvm

 Studentská samospráva GFPVM

